



# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Праздничный выпуск



**ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС, ДОРОГИЕ ДИПЛОМАТЫ!**  
**10 февраля – День дипломатического работника**

Быть дипломатом – работа непростая!  
Ведь нужно делать все, не уставая:  
Знать языки, во все вникать  
И все проблемы вмиг решать.

Бывают трудности большие.  
Работа – целый день, а как родные?  
Успеет все наш дипломат.  
Ведь он успеху будет рад.

Так вот. Что мы хотели вам сказать...  
Ах да! Здоровья пожелать!  
И счастья, радости, общения.  
Успехов в жизни, умиротворения!



Огай Анжелика, 7 класс

- Российская Федерация установила дипломатические отношения с 190 существующими государствами – членами ООН.
- В Москве находятся посольства 144 государств и отсутствуют дипломатические представительства 46 стран. В свою очередь, Россия имеет диппредставительства в 144 странах и не имеет в 46 странах, с которыми установлены дипломатические отношения.
- 10 февраля тысячи сотрудников Министерства иностранных дел Российской Федерации в России и за рубежом в очередной раз отмечают свой профессиональный праздник – День дипломатического работника, который был учрежден Указом Президента России 30 октября 2002 года.



## Моя мама-дипломат

Моя мама – дипломат. Несмотря на то, что эта работа сложная, думаю, не только моя мама, но и все дипломаты выполняют свою работу очень качественно и ответственно. Ведь эта профессия приносит пользу не только одной стране, а всему миру!

Мою маму зовут Коновалова Анастасия Александровна, и она дипломат! Она общительная, трудолюбивая и знает иностранные языки, которые пригодятся ей в профессии. Она довольно часто задерживается на работе, но я понимаю, что это её работа и она требует такого качества в человеке, как трудолюбие. Мама всегда хотела быть дипломатом, и она им стала! Дипломат – это важная профессия! Хоть иногда приходится почти на другой конец света лететь, но это такая работа!



Махова Мария, 5 класс



## Новости школы

По традиции в связи с предстоящим Днем дипломатического работника 8 февраля 2017 года состоялся турнир по пионерболу среди учащихся 2-5 классов.

Состав команд был интернациональным. В игре принимали участие ребята из России, Казахстана, Украины.

Спортивный поединок стал хорошим дополнением к программе мероприятий, посвященных профессиональному празднику дипломатических работников.